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examen esta disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar una calculadora ordinaria para calculos aritméticos, un lapiz
o esferografico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepcién del examen; y, cualquier instrumento de
comunicacién que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algiin otro material que se encuentre
acompafidandolo. No debo ademas, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en esta evaluacion. Los temas
debo desarrollarlos de manera ordenada.

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracion anterior.

"Como estudiante de ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no copio ni dejo copiar".

Firma NUMERO DE MATRICULA: PARALELO.............

1. La ecuacién de una onda electromagnética plana viene dada por la expresion:
E(z,1) = 1500 sen(kz +10° z£)j (V / m). po= 41 x 107 Wb/A.m y &, = 8.85 x10-12
C2/N.m?.

a) Grafique en el plano indicado los y
campos E y B de la onda
electromagnética en una longitud de
onda, indicando la direccion de
propagacion. (3 puntos)

b) Calcule la energia electromagnética en
un volumen de 1 m?. (2 puntos) X

c) En el grafico de la pregunta a), dibuje la ubicacién de una antena dipolar que
pueda detectar esta onda en su méaxima intensidad. (2 puntos)

d) Una superficie 50 % reflectiva se coloca perpendicular a la direccion de
propagacion de la onda. Determine el momentum impartido a la superficie.
(3 puntos)




2. Una fibra dptica tiene un ntcleo hecho de material con indice de refraccion 1.55.
La fibra se recubre de un material con indice de refraccion 1.4. Un rayo de luz

impacta el extremo de la fibra como se indica en la figura con un dngulo de
incidencia de 60°.

60°

n=1.55

luz n=1.4

a) Determine el dngulo, 6, con que la luz se refleja al interior de la fibra. (5 puntos)

b) Determine el maximo angulo con el que deberia ingresar el haz de luz para que
ella se refleje al interior de la fibra de forma total. (5 puntos)



3. Un objeto de 5 cm de altura se coloca enfrente de una lente divergente como se

indica en la figura, la escala indicada estd en centimetros. Una segunda lente se
coloca a la derecha de la primera.

f=-3cm f= +2cm

a) Utilizando los tres rayos principales, encuentre la posicion final de la imagen.
(5 puntos)

b) Utilizando la férmula de las lentes, determine el tamaio y la posicion final de la
imagen. (5 puntos)
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